



晚报小新(800080379)

您的倾诉,有我们在倾听 您若有话想说,加我们哦



Q 非常经历

从厕所出来,惊见一人蹲在窗沿

绘图 玉明



达暖(54127****)

2011-12-25 21:16

达暖:昨天发生的一件事儿,一定要跟大家唠唠!

晚报小新:啥事儿呀?

达暖:我从厕所出来吓坏了——客厅窗沿上蹲着个陌生人!我家可是三楼呀。

晚报小新:难不成是修电线的?

达暖:我的第一反应,就是家里进小偷了。当时是晚上11点多,就我一个人在家,我家没安防盗窗。一个小姑娘家,面对一个年轻小伙,硬碰硬我肯定不是他的对手。

晚报小新:这个时间就出来“干活”,是不是太早了?

达暖:县里的人和市里的人作息时间不一样,冬天晚上11点多,县城大部分人家都已经休息了。当时我家客厅没开灯,估计他也是个刚“出道”的,没弄清情况就爬了上来。

晚报小新:要过年了,小偷也急了。

达暖:我当时真的非常害怕,要是他跳进屋里,我该怎么办?我瞅了他一眼,他似乎也被我的突然出现给弄蒙了,蹲在窗沿上没敢往屋里跳。

晚报小新:这可怎么办?这时报警的话肯定不是上策。

达暖:我也是这样想的。也许是急中生智吧,我就试着跟他对话,看能不能把他给劝下去,没想到竟奏效了。

晚报小新:你咋劝的?

达暖:我说“俺家没啥东西,你赶紧下去吧”。看他回头看楼下,我接着又说“那边有道墙,你顺着墙沿下去,慢点儿”……他听罢竟然还回答说“好”。

晚报小新:哈哈,崩溃呀!

达暖:那个人下去后,我发现自己的腿抖得厉害,幸亏当时客厅没开灯,他要看到我那害怕样儿,说不定就进来了。我赶紧关了窗户并插上插销。

晚报小新:你真勇敢,而且机智,遇到坏人,首先一定不能慌,这样才能化险为夷! (记者 焦琳 整理)

Q 你Q我Q

一场没有胜利的“罢工”



料理大王(56976****)

2011-12-26 16:45:11

料理大王:你好,小新。我是个厨师,最近饭店老板私自延长我们的上班时间,每天让我们多干两个小时。大伙很恼火,可他又压着工资,我们是有火不敢发。

晚报小新:可怜!

料理大王:有一天晚上,来了几桌客人,其中一桌客人让经理把音响打开,一唱就是3个多小时,下班时间已经过了,经理也不让我们下班。快过年了,以后这种情况恐怕会越来越多,可也正因为快过年了,我们谁都不想再去别的地方找工作。

晚报小新:大概老板就是利用你们的这一心理。不过现在招人也难,你们没有反抗一下吗?

料理大王:我们“罢工”了!

晚报小新:啊?怎么“罢工”的?

料理大王:我们都坐在大厅里,客人来了不给客人做菜。

晚报小新:那这饭店岂不是开不成了?你们“罢工”多长时间?

料理大王:一天。

晚报小新:老板居然容忍了你们一天?

料理大王:那天老板出差了,不在家。第二天他一回来就把我们叫到办公室狠狠训了一顿。

晚报小新:结果呢?争取到加薪了吗?

料理大王:没有啊,很失败!虽然是老板没道理,可打工的对老板都是“秀才遇上兵,有理说不清”啊!

晚报小新:唉——

料理大王:为了拿到工资回家过年,我们只好忍了,但说啥明年也不跟他干了! (记者 杨文静 整理)

Q 职场春秋

打麻将,竟然输给老外了



红太阳(47955****)

2011-12-27 13:01:09

红太阳:记得前段时间有个人讲了个故事,就是两个外国人交流有“障碍”,最后决定都说汉语的故事。

晚报小新:哈哈,那个故事我有印象。

红太阳:我也讲一个和老外有关的故事吧。今年8月,我们单位来了两个德国人,主要负责技术工作,和我及另外一个同事组成一个临时部门。上周,我们单位年终评上大奖,我们这个临时部门的使命也完成了。为了庆祝,我们决定出去撮一顿。

晚报小新:嗯,是值得庆贺。

红太阳:饭桌上酒过三巡,菜过五味,两位德国仁兄的兴致来了,非要在饭后拉着我们去打桥牌,并且称自己的水平有多高云云。另外一个同事听不下去了,甩出一句:“打牌算啥,这是在中国,有本事咱们比比打麻将!”

晚报小新:O__Ob……我估计人家连麻将牌上的字都不全。

红太阳:谁知对方一口应承,

还说“不来钱没意思”。我们琢磨着总不能教老外学坏呀,就立下规矩——谁输得多,谁就到我们单位斜对面的高级饭店请客。

晚报小新:O__Ob……你们这不是欺负人嘛……

红太阳:开头我们也是这么想的,可往茶馆一坐,我们就发现“中了套”。

晚报小新:什么情况?

红太阳:你别看这两人汉语说得不利索,可打麻将报牌,那口音要多标准有多标准。不一会儿,我跟另外一个同事的筹码就输光了。

晚报小新:小声问一句:你俩的麻将水平咋样?

红太阳:我们算不上高手,但也是鏖战多年的“老江湖”了。打了两个多小时,我俩就撑不住了,只得推牌认输。第二天到单位一打听,敢情我俩真是遇到人物了——人家俩人也算半个“中国通”,最喜欢的就是打麻将,听说在QQ上玩麻将,积分都有6万多了……

晚报小新:我爸在家玩了好几年了,积分还没他多呢。看来真是“真人不露相”啊!

(记者 李喆 整理)



绘图 玉明

Q 童言无忌

三岁小娃逗我玩



小苗苗(19504****)

2011-12-24 17:03:10

小苗苗:小新,我同事家有个小男孩,今年3岁,小嘴可甜了~

晚报小新:嘴甜的小家伙讨人喜欢哦!

小苗苗:昨天,他问我要好吃的,我就问他怎么叫我,谁知

他竟甜甜地叫了声:妈妈!他妈妈故作生气地说:以后你就叫阿姨妈妈吧,别叫我妈妈了!

晚报小新:哈哈,美食的诱惑真大啊!

小苗苗:谁知,小家伙趴在他妈妈耳边轻声说:我当然叫你妈妈啦,我逗阿姨玩呢! o(∩_∩)o

(记者 孙晓华 整理)